ZWFERBR HM3F6H23H8

ER AN NI IE BSFT P RS MIAS R T e aea T 23215
[EHEETE (BREM) ]

e CES i o

HMOBIZBIRESE, ERMSBBRBUNDBDIEN Z2STIBENHDICH.
A >0O— RZEITOTEARITEANCSITD 1 RFACRDIEDE U,
BESECREADST [E=B \DRMITE] ZIThRAWVT L,



1. ¥4
ES ER AR TR b T8 B T (R AT (A 2 - (i e 3375
BT (B) Fnak B BT A B 0 s T R S8 st

(Z8) FRER LGSR A SRR R ACHT 2T ) 15

1) FEFEA S 34 6H 7) LI Fiak L iR
2) HHEHT4 Femd i ERE AT LB i 8) #i X BrE T - HURERD G SHET )
3) EBFES 21866622040038 9) Il - B&AR —fREE4 2 5
4) B Sy HAEEE (Ml L 2&1) OnEs 10) #atEHA T 34E 44
5) AHEEK 11) HBH—EH 0%
6) JEITHIM 281 HIH H &0 34 6H24H 1 2) HALEHEHA S 34 6H

(447)  4f1 44 3H31H 1 3) HHhEHFH S 34 6H

(% mZEE) £ £ A A 14) AiHAELR M

15) R M

BGE EBNE
3. TERHA
1) THEHE 2) H 3) BoHy 4) FEH

VT R T R



AR

EBL | HBARKHOE R BB R T i 5 E RS
H H FE g E
TEHH - IRE - fER - M50 Hik& BT & B AFA T2 SEEHE B
Fageax st
= 1 11, 869, 974
e st
= 1 11, 869, 974
g T s
= 1 11, 869, 974
Tl e it FOtRG. BERAE H 15
(F&) =X (1 )1 342, 600
R TR iR W 2 =
GHEM (1 )1 6, 655, 433
R TR I W 3 5
GHEM (1 )1 4,871, 941
AEpEME ) ERR S BB R
= 1 79, 900
AEREVE R EHEE R EERR
= 1 79, 900

AREE TR R



Fﬁ(D*APqFJQEH

EBL | HBARKHOE R BB R T i 5 E RS
H H AEPEME A B FHRE R EERR
TEHH - IRE - fER - M50 Hik& BT & B AFA T2 SRRV B
EPEVER ERR R EEER
= 1 79, 900
EF‘I%FLJJ:.:XH‘ % ﬁzﬁk Pk] 4%
kW 1 79, 900
3@
= 1 815, 190
m (REER)
= 1 815, 190
A%
= 1 596, 800
o heoosE
= 1 596, 800
DA
= 1 109, 050
MR RIE I X oWy B 1 &
[=] 3 28, 700 86, 100

L [ Asimy St i



At YRR E

EBL | HBARKHOE R BB R T i 5 E RS
H H bS]
TEHH - IRE - fER - M50 BT B AFA B %
FEARTF = v 7 — N DOVERK =2
THE 22,950 22,950
2 BR R SR SRR
= 109, 340
INBH R R AR E AR k52
kW 109, 340
[R5
= 562, 599
[EREF TS
= 562, 599
R EE
= 79, 599
i (RiE - BHAm) =2
= 79, 599
A VR
= 483, 000

Eszi@y T R




At YRR E

EBL | HBARKHOE R BB R T i 5 E RS
H H [EREZEE
HH - TR - FRI - 5] RS BT & B AFA T2 SEEHE B
BT AR S ERC R AN 8 &
= 1 483, 000
EEEM (ZOMEMmER<)
= 1 13, 327, 663
Z OFAT
= 1 6, 803, 886
— i E B
= 1 10, 838, 451
SEVS A
= 1 30, 970, 000
THE B %0
= 1 3, 097, 000
B S
= 1 34, 067, 000
-4 - ES I YR GBI 3 LW -4 )



D = i A FH 4 A 2021. 06
1 /k P ‘l l‘jR A T14E A 2021. 06
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

1= T S PR, EWAE
HH L5 - K G BN & Hffh &%H Sk
i A N 9 &
kW 1 203, 500
BAMRRERE & D B W10 B
kW 1 139, 100
342, 600

o [ Asimy St i



= AT FH4F A )
1 ) N R = TEERE

S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

2 = TR E Ot AG
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
Ak s
(F&) =X (1 )1 1, 718, 302
aratare hezE
(F&) =X (1 )1 1, 540, 953
AT H 13 5
(F&) =X (1 )1 893, 619
WA T HE H 14 5
(k&) =X (1 )1 1, 076, 664
S H 15 &
(k&) =X (1 )1 820, 657
R 2 16 =
(k&) =X (1 )1 341, 538
i 77 PR A (HERIRFER A /K AR 70 3%) H 35
pre 3 87, 900 263, 700
6, 655, 433

., [ Asimy St i



= i A FH 4 A 2021. 06
W ﬁR B A A 2021. 06

= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
3 & TR E IR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
e 17 %
(F&) =X (1 )1 1, 286, 103
T 18 &
(F&) =X (1 )1 1, 153, 362
it 19 &
(F&) =X (1 )1 668, 850
WA T =% 20 &
(k&) =X (1 )1 805, 854
JHEE 21 &
(k&) =X (1 )1 614, 239
R 22 &
(k&) =X (1 )1 255, 633
i 77 PR A (HERIRFER A /K AR 70 3%) 35
pre 87, 900 87, 900
4,871, 941

Eszi@y T R




D = i A FH 4 A 2021. 06
/5( I: ‘| ﬁR B A 1 2021. 06
= S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A PEMER B FH R R EERR
LT - Bk A HAL Fgy AKR
A PEMER B FH R R EERR 4] =2
kW 79, 900
79, 900
N = Al 4F A 2021. 06
ﬁ( 2 _ﬁR = SsEM RN 2021, 06
= T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
5 & Ied
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
et N o4 B
= 1 596, 800

596, 800

Eszi@y T R



N = i Al 4F A 2021. 06
1 /k P ‘l :R i FAE 2021. 06
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
6 = INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
INBH R R AR VERR N 25 &
kW 1 109, 340
109, 340
= i HAAh 3 FH A A 2021. 06
:R A 4R A 2021. 06
H = T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 75 ik (R L - minE)
THH LT - Bk A HAL s HAT AKR T 2
XYL
= 1 12, 634, 886
ik (KL - minE)
A F X 0. 0063
= 1 79, 599
79, 599

Eszi@y T R



Al 4F A 2021. 06

AR A A 2021. 06
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

¢
iy
g%
I

8 5 RS ERCE

HH A - Bk St HifT o= HT 448 T2
[ERE YN =
=X 1 12, 634, 886
R R HERS . T SUXFEMER R
6. 9XE ANE (FM) 0. 45
= 1 483,000 (FMAEI Y #0)

483, 000

Eszi@y T R



, - N = i B 45 A 2021. 06
(G iy 2 /j k Iji] b R Sty 4R A 2021. 06
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 9 & i A
THH LT - Bk HAL Fgy 4KE
[EE-YN L
= 203, 500
Eases 3]
A 57, 400 86, 100
Bl (A)
A 51, 200 76, 800
Bl (B)
A 40, 600 40, 600
203, 500

Eszi@y T R



R Tl

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 10 & BELRIRES & D Fas @ BHER
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 139, 100
Hehl (B)
A 1.5 40, 600 60, 900
i (C)
A 1.5 32, 800 49, 200
et &
A 1 29, 000 29, 000
139, 100

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 /j 5( W :R SEEEN 202106
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 11 = X EFETE
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 1, 700, 804
EEHAE
A 3. 888 69, 800 271, 382
HE - HE
A 3. 888 65, 500 254, 664
AL
A 6. 804 57, 400 390, 549
i (A)
A 10. 692 51, 200 547, 430
Hehi (B)
A 5. 832 40, 600 236, 779
[EREZES
= 17, 498
TR R
B (B o 2
= 17, 498| %
1,718, 302
— 3 —

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 /j 5( W :R SEEEN 202106
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 12 = B
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 1, 525, 261
Eases 3]
A 5. 832 57, 400 334, 756
Bl (A)
A 7.776 51, 200 398, 131
Bl (B)
A 11. 664 40, 600 473, 558
B (C)
A 9.72 32, 800 318, 816
[EREZES
= 1 15, 692
TR R
BN AR O 2
= 15, 692 %
1, 540, 953
— 4 —

Eszi@y T R



, - N = i B 45 A 2021. 06
R T it 2 W W SN SBEEIE] 202100
= 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 13 5 RRTIX
THH LT - Bk A HifT o HAT Kol T 2
[EE-YN L
= 1 884, 519
Hehl (B)
A 7.776 40, 600 315, 705
i (C)
A 8. 748 32, 800 286, 934
et &
A 9.72 29, 000 281, 880
[EEsR T
= 1 9, 100
BT AR R
BN AR O 2
= 1 9,100 %
893, 619

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 /j 5( W :R SEEEN 202106
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
w45 W Tt
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 1, 065, 700
R (A)
A 2.916 51, 200 149, 299
Bl (B)
A 7.776 40, 600 315, 705
Bl (C)
A 9.72 32, 800 318, 816
et &
A 9.72 29, 000 281, 880
[EREZES
= 1 10, 964
TR R
BN AR O 2
= 10, 964| %
1,076, 664
— 6 —

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
] 15 = AT
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 812, 300
P - HEE
A 2.916 65, 500 190, 998
AL
A 3. 888 57, 400 223,171
Bl (A)
A 7.776 51, 200 398, 131
[EEsR T
= 1 8, 357
BT AR R
BN AR O 2
= 1 8, 357| %
820, 657

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 06
AR A A 2021. 06
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

R T e ) zﬁ: Pﬂ

%Lljll
I

A 16 = A EER
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 338, 060
R (A)
A 1. 944 51, 200 99, 532
Bl (B)
A 2.916 40, 600 118, 389
Bl (C)
A 1. 944 32, 800 63, 763
it g
A 1. 944 29, 000 56, 376
RSt S ¢
= 1 3,478
TR R
BN AR O 2
= 1 3,478| %
341, 538

e [ Asimy St i



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 /j 5( W :R SEEEN 202106
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
wN 17 = X EFETE
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 1, 268, 605
EEHAE
A 2.9 69, 800 202, 420
HE - HE
A 2.9 65, 500 189, 950
AL
A 5.075 57, 400 291, 305
Bl (A)
A 7.975 51, 200 408, 320
Hehi (B)
A 4.35 40, 600 176,610
[EREZES
= 1 17, 498
TR R
B (B o 2
= 1 17,498 %
1,286, 103
— 9 —

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
A 18 = B
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 1, 137, 670
Eases 3]
A 4,35 57, 400 249, 690
Bl (A)
A 5.8 51, 200 296, 960
Bl (B)
A 8.7 40, 600 353, 220
B (C)
A 7.25 32, 800 237, 800
[EREZES
= 1 15, 692
TR R
BN AR O 2
= 15, 692 %
1, 153, 362
— 10 —

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 06
AR A A 2021. 06
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T G AT 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

wN 19 = FX A
HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 659, 750
Hehl (B)
A 5.8 40, 600 235, 480
Bl (C)
A 6. 525 32, 800 214, 020
it g
A 7.25 29, 000 210, 250
[ERE S
= 1 9, 100
BT AR R
BN AR O 2
= 1 9,100 %
668, 850

- 11 - Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 20 & W T
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 794, 890
R (A)
A 2.175 51, 200 111, 360
Bl (B)
A 5.8 40, 600 235, 480
Bl (C)
A 7.25 32, 800 237, 800
et &
A 7.25 29, 000 210, 250
[EREZES
= 1 10, 964
TR R
BN AR O 2
= 10, 964| %
805, 854
— 12 —

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 21 & AT
THH LT - Bk A HAL o HAT AKR T 2
[EE-YN L
= 1 605, 882
P - HEE
A 2.175 65, 500 142, 462
AL
A 2.9 57, 400 166, 460
i (A)
A 5.8 51, 200 296, 960
[EEsR T
= 1 8, 357
BT AR R
BN AR O 2
= 1 8, 357| %
614, 239

Eszi@y T R



WA Tfifi d

N = i Al 4F A 2021. 06
2 / 5( W :R SR | 2021, 06
H = 555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 22 & A EER
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 252, 155
R (A)
A 1.45 51, 200 74, 240
Bl (B)
A 2.175 40, 600 88, 305
Bl (C)
A 1.45 32, 800 47, 560
et &
A 1.45 29, 000 42, 050
[EREZES
= 1 3,478
TR R
BN AR O 2
= 1 3,478 %
255, 633
— 14 —

Eszi@y T R



- N = i B 45 A 2021. 06
ST R 9 /Jb\ |j<] SN SN | 2021, 06
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 23 & A PEMER B FH R R EERR
THH LT - Bk A HifT o HAT 448 T 2
[EREPN L=
= 1 79, 900
Eases 3]
A 0.5 57, 400 28, 700
i (A)
A 1 51, 200 51, 200
79, 900
— 15 —

Eszi@y T R




B FH A A 2021. 06
AR A A 2021. 06
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

T 9 Db\ |j<]

%Lljll
I

HH LR - Hik& A HAL o HAT | e
[EE-YN L
= 1 596, 800
FATH AR
A 4 57, 400 229, 600
Bl (A)
A 4 51, 200 204, 800
Bl (B)
A 4 40, 600 162, 400
596, 800

- 16 - Eszi@y T R



INBARR AR ERL

N = i Al 4F A 2021. 06
2 /j 5( W :R SEEEN 202106
H = S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
N 25 & INBH R R AR VERR
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
[EE-YN L
= 1 109, 340
R (C)
A 1.3 32, 800 42, 640
et &
A 2.3 29, 000 66, 700
109, 340
— 17 —

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2021. 06
/5( ’f ﬂﬁ 2% s A A 2021. 06
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 15 AR E I L D WmE N B N
HAAL 7] Pg HiAlh
1 28, 700
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE T 2
AERTE I L DWE H 4
[ 28, 700 28, 700
28, 700
B
28,700 [ ,[A]
N NAWA Al 4F A 2021. 06
ﬁ( E‘ ’f ﬂﬂ il% s A A 2021. 06
T AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 2 = FMHRT = v 7 — P OERK o § B
BT T & B
1 22, 950
THH LT - Bk 1 HAL s HAT AKR T 2
FMHRT = v 7 — P OERK W )
TFE 22,950 22, 950
22, 950
B
22,950 |,/ THE

Eszi@y T R




N N 2 Al 4F A 2021. 06
W Tl 2 IR fﬁﬁ > a SIS | 202006
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0
H 35 i 77 PR A (HERIRFER A 7K AR T07%) o -
HAAL p-e Pg HiAlh
1 87, 900
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 87, 900
R (A)
A 1 51, 200 51, 200
Bl (B)
A 0.5 40, 600 20, 300
Bl (C)
A 0.5 32, 800 16, 400
87, 900
HAT
87,900 [, %

Eszi@y T R



B FH A A 2021. 06
AR A A 2021. 06
S AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

i

g s Iy T 2 Db\ Q‘-—é 'fﬂﬁ

W 15 RADE L oBE ) )
Hifir & el A
1 28, 700
FH T - Bk %1k WAL K& WA o fi
TN
= 1 28, 700
LT
A 0.5 57, 400 28, 700
28, 700
i
28, 700 M, [A]

L [ Asimy St i



N N 2 Al 4F A 2021. 06
RIFYRT = 7 2= F OfFk 2 %k B 1&5 fﬂ% SN | 2021, 06
555 A AR 1. 000-0000-0000-0000-0000-1-0 0

H 5 & FMHRT = v 7 — P OERK o N N
HAAL T & Pg HiAlh
1 22, 950
THH LT - Bk A HAL o HAT 4KE e
[EE-YN L
= 1 22, 950
R (A)
A 0.25 51, 200 12, 800
Bl (B)
A 0.25 40, 600 10, 150
22, 950
B

22,950 |,/ Lf&E

. [ Asimy St i



